



深度 决定 高度 新闻 影响 生活

济宁中考实验操作、信息技术及体育考试启动

三大科目依次进行,省时又便捷

文/片 本报记者 姬生辉 汪泷 通讯员 张伟

16日,2017年中考实验操作、信息技术及体育考试拉开序幕。与往年不同的是,今年首次将三项考试均放在考生所报考高中进行,这不仅提高了考试的效率,也为考生节约出更多时间进行文化课的复习。同时,也让考生们对报考高中的环境、文化育人理念等有了更多了解。

更省时间,三项考试半天完成

16日上午9点30分,记者在济宁一中太白校区内看到,考生们在待考室内安静地等待考试,并在老师的引导下准备进入考场。在实验操作考场,考生们根据现场抽签情况进行物理、化学科目以及具体考试试题的选定后在考场内坐定。伴随着一阵开考铃声响起,考生们紧张而有序地进行着操作。“为了保证考试的公平公正,我们每个考场设定24名考生,并由6名老师监考。”济宁一中一相关负责人说,在10分钟的考试时间内,绝大部分考生都能够较好地完成实验操作。

在结束实验操作和信息技术考试后,不少考生为了备战接下来的体育考试,都换上了运动装。在监考老师的带领下,考生们排队来到学校操场。领取记录个人信息的IC卡,并进行身份验证

后,考生们每10人一组,开始进行体育项目的考试。

据了解,今年的体育考试共分一个必考科目、两个选考科目。其中男、女生必考科目分别为1000米、800米;男生选考科目为从立定跳远、引体向上和足球、篮球两大类中各选一项;女生选考科目为从立定跳远、仰卧起坐和篮球、足球两大类中各选一项。

在完成选考项目后,考生们陆续开始了最后一项考试,即男生1000米和女生800米测验。考试结束之后,接庄中学的考生荣大康在现场等待片刻后,便知道了自己的体育考试成绩。“为了备战体育考试,我们在老师的带领下进行了充分的练习,对成绩还是挺满意的。”荣大康笑着说,仅用半天的时间,就完成了三项考试,感觉很方便,“节省了不少时间。”



体育考试中,考生们进行1000米测试。

公平透明,启用最先进监考仪器

记者了解到,今年是首次将这三项考试均下放到高中学校进行,也就是报考哪所高中,考生便去哪所高中进行考试,济宁一中也是首次作为体育考试的考场。“这样的形式有利于考生提前到报考的高中感受学校氛围、环境和文化育人理念,相信对帮助考生树立考试自信有一定的帮助。”济宁一中副校长强淑国告诉记者,今年报考济宁一中的考生达到了1890人,考生们将在16—18日陆续完成考试。为

了保证考生们有序进行三项考试,济宁一中将阶梯教室开辟成待考室,每考完一门便有专人引导考生进入下一科目考场。

为了确保考试的公开透明,济宁一中在考试前抽调了50名老师,并进行了相关培训。“在今年的体育考试中,我们使用的是最先进的测试仪器,完全体现考试的客观公正。”强淑国告诉记者,在体育考试的每一个项目现场,都安装了摄像头,考生们的考试过

程都会被全程录像。

济宁市教育局体卫艺科科长李长岭介绍,今年将三门考试串联起来依次进行,不仅减轻了初中学校组织考生参加考试的压力,而且能为考生们节约出更多的复习文化课时间。李长岭也表示,近年来,全市各级中小学的体育课都加强了体育技能课程,让学生们在体育课上有了更加科学、有益的体育锻炼,这也为中考体育考试提供了有力保障。

青春筑梦,同心向党

济宁职业技术学院举办“五月的鲜花”文艺演出



演出现场。

本报济宁5月17日讯(记者 汪泷 通讯员 齐福兵 王艳 张宏图)

16日晚,由济宁市关工委、市委组织部、市委宣传部、市文明办、团市委、市妇联、市教育局、市高校工作领导小组办公室、市文广新局主办,济宁职业技术学院承办的“青春筑梦 同心向党——五月的鲜花”纪念中国共产主义青年团成立95周年文艺演出在学院文体中心精彩上演。

整场演出以“青春筑梦 同心向党”为主题

通过创新编排,融歌曲、舞蹈、表演唱、音诗画、走秀、合唱等多种文艺表现形式,演绎了“家国·寻梦·理想·追梦·信仰·筑梦”三大篇章。近500名青年师生通过昂扬向上、青春励志、激情澎湃的文艺表演,展现当代青年胸怀理想、脚踏实地、艰苦奋斗的精神风貌,艺术性地诠释了当代青年学子用社会主义核心价值观凝聚青春力量,不忘初心跟党走,树立与时代主题同心同向的理想信念,为党的十九大胜利召开暨建

团95周年献礼。

据了解,“五月的鲜花”文艺演出迄今为止已成功举办了十六届,已成为济宁职业技术学院参与度最高、覆盖面最广、影响力最大、且将思想性与教育性、高雅艺术与优秀传统文化完美融合为一体的“魅力济职”校园文化品牌活动,同时受到了省委高校工委和济宁市领导及社会各界的广泛关注与好评。本次演出,共青团微邦APP进行了现场直播,在线观看量达到1.5万人次。

山理工将筹建 澳大利亚黄金海岸分校

本报济宁5月17日讯(记者 姬生辉 通讯员 郭强 庄子帆)

近日,澳大利亚黄金海岸市教育局局长莎朗·美乐溪女士一行到访山东理工大学,双方就学生交流访问、海外分校建设、师资国际化培训等具体合作等事宜进行了深入沟通。双方就共同筹建一所山东理工大学海外分校初步达成共识,并将于近期签署合作备忘录。

莎朗·美乐溪女士一行与山东理工大学领导就国际化办学方面进行了座谈,并就相关合作深入探讨。其中,双方将互派学生交流,

双方选派优秀学生作为国际文化交流大使,赴对方院校交流、学习;加强师资培训与交流,山东理工大学组织教师赴澳大利亚黄金海岸市的高校进行专业技能和教学课程等方面培训;黄金海岸市高校选送优秀教师来济宁学习中华优秀传统文化,形成教师互访合作模式。同时,加强教育合作,山东理工大学拟与澳大利亚黄金海岸TAFE学院合作,共同筹建一所山东理工大学海外分校,着力培养适应两国经济社会发展的国际化人才,服务“一带一路”走出去的中国企业,推动学生海外就业。



我为创城 尽份力

5月16日下午,山东理工职业学院50余名大学生志愿服务队走进太白湖新区常利社区,开展了文明城创建宣传活动。活动中,志愿者们向社区居民发放了文明市民手册和文明城市创建调查问卷,并进行了街头小广告等清理。

本报记者 姬生辉 通讯员 朱明国 张晓雨 摄